
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº , DE 2020
(Do Sr. MARCELO CALERO)

Requer informações ao Ministro da Saúde, Eduardo Pazuello, a respeito do
fornecimento  de  testes  de  covid-19,  respiradores  e  equipamentos  de
proteção individual.

Senhor Presidente,

 Requeiro, com base no art. 50 da Constituição Federal, e na forma dos

arts. 115 e 116 do Regimento Interno que, ouvida a Mesa, sejam solicitadas

informações ao Ministro da Saúde, Eduardo Pazuello, sobre manifestação do

Ministério  da  Saúde  quanto  ao  não  fornecimento  de  equipamentos  de

proteção individual, respiradores e testes de covid-19, nos seguintes termos:

1. Por que o Ministério da Saúde alterou sua orientação, a partir de 17

de  junho,  com  relação  à  compra  de  materiais  para  o  combate  à

pandemia de Covid-19? Qual era a orientação anterior à atual?

2. O  Ministério  da  Saúde  entende  que  a  União  não  tem  “a

responsabilidade  de  fornecer  respiradores  e  equipamentos  de

proteção individual (EPIs)”, conforme afirma matéria da revista Exame

de 24 de julho?1 Em caso afirmativo, qual a justificativa que embasa

este entendimento? 

3. Qual  o  valor  destinado  pelo  Ministério  da  Saúde  ao  combate  a

epidemia de Covid-19? Qual o percentual empenhado e executado até

o momento?

4. Sobre as metas do programa “Diagnosticar para Cuidar”, quanto foi

cumprido até o momento?

JUSTIFICAÇÃO

 A Revista Exame divulgou recentemente informações2 acerca de

reunião do Centro  de Operações  de  Emergência  (COE)  do  Ministério  da

Saúde sobre a atuação da União no combate à pandemia, no que se refere à

1  https://exame.com/brasil/saude-diz-que-nao-e-obrigada-a-fornecer-testes-respiradores-

e-mascaras/

2 https://exame.com/brasil/saude-diz-que-nao-e-obrigada-a-fornecer-testes-respiradores-e-
mascaras/ 
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aquisição de equipamentos de proteção individual, respiradores e testes. De

acordo com a reportagem, constaria na ata, de 17 de junho, que o ministério

não “tem a responsabilidade de fornecer respiradores e equipamentos para

proteção individual”.

 Entendemos que a União deve ocupar um papel de destaque no

combate  à  pandemia,  sobretudo  no  que  se  refere  à  sua  capacidade  de

aquisição de materiais e negociação no mercado. Destaca-se que, desde o

início da pandemia, o Governo lançou o programa Diagnosticar para Cuidar.

Este programa, que tinha como meta a entrega de 46 milhões de testes,

entregou,  até  agora,  menos  de  40% da  meta.  O mesmo ocorreu  com a

aquisição de respiradores e a execução do orçamento.

 Requisitamos,  portanto,  o posicionamento do ministério acerca

do  papel  a  ser  desempenhado  pelo  Governo  Federal  no  combate  à

pandemia e a justificativa para o não cumprimento das metas de aquisição

de insumos e a baixa execução orçamentária.

 Em  razão  de  todo  o  exposto  solicitamos,  com  a  urgência

necessária, as informações aqui solicitadas.

Sala de Sessões……de……………..de 2020

Deputado MARCELO CALERO

*C
D2

07
38

13
44

60
0*

Do
cu

m
en

to
 e

le
tr

ôn
ic

o 
as

sin
ad

o 
po

r M
ar

ce
lo

 C
al

er
o 

(C
ID

AD
AN

IA
/R

J),
 a

tr
av

és
 d

o 
po

nt
o 

SD
R_

56
31

3,
na

 fo
rm

a 
do

 a
rt

. 1
02

, §
 1

º,
 d

o 
RI

CD
 c

/c
 o

 a
rt

. 2
º,

 d
o 

At
o

da
 M

es
a 

n.
 8

0 
de

 2
01

6.
RI

C 
n.

10
11

/2
02

0
Ap

re
se

nt
aç

ão
: 1

8/
08

/2
02

0 
11

:2
5 

- M
es

a


	REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº , DE 2020
	(Do Sr. MARCELO CALERO)
	Requer informações ao Ministro da Saúde, Eduardo Pazuello, a respeito do fornecimento de testes de covid-19, respiradores e equipamentos de proteção individual.
	JUSTIFICAÇÃO


	Deputado MARCELO CALERO

